
Manuál pro elektronické hlasování  
Volby SOSaD 2022 

 

Dobrý den, 

doba postoupila, jsme ve 21. století a využijeme nejnovějších technologií pro Volby SOSaD 2022. Volba bude probíhat 
prostřednictvím prostředí Google Forms. Je to zcela jednoduché hlasování. 

Pro hlasování potřebuje připojení k veřejnému internetu (zadáním adresy v prohlížeči na pracovních PC a noteboocích 
v práci, nebude možné hlasování provést). Za vhodné se považuje vlastní internet v mobilu, tabletu, popř. PC a 
notebooku, s připojením k veřejnému internetu (doma, internetová kavárna apod.).  

V případě, že nemáte přístup k veřejnému internetu, můžete volit v kanceláři SOSaD ZO Ústí nad Labem, kde ve 
vyhlášeném termínu voleb můžete odvolit na zařízení v kanceláři. 
 

Postup: 

1. na otevřeném prohlížeči (nejlépe Google Chrome) otevřete adresu pro volby, kterou obdržíte společně 
s hlasovacím přístupovým kódem 
 

2. u první obrazovky zadejte předělený kód pro vstup do hlasování. Dodržujte malá a velká písmena! 
Po zadání přiděleného  
kódu zmáčkněte volbu Další 
 
Pozor! Volba pro přístupový 
kód je ve spodní části, musíte 
se posunout níže, abyste po- 
žadovaný řádek našli 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Vyberte kandidáty 
zaškrtnutím volby 
před požadovaným jménem 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Po dokončení výběru kandidátů zmáčkněte volbu Další. 
 
 

4. po dokončení všech sekcí hlasování se dostanete do posledního oddílu, který Vám ještě umožňuje se zpětně 
podívat (zkontrolovat) na Vámi provedené hlasy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Volbou Zpět se se můžete vrátit ke kontrole Vašeho hlasování, Volbou Odeslat ukončíte hlasování. 
 
 

 
Každý volič dostane unikátní hlasovací kód, který je systémem kontrolován, zda nebyl v hlasování použit více jak 
jedenkrát.  
 
V případě ztráty hlasovacího kódu, bude pro voliče vystaven náhradní kód, aby bylo umožněno hlasování. 
 
Hlasovací systém po ukončení hlasování automatizovaně vyhodnotí platné a neplatné hlasy. 
 
A provede součty platných hlasování, které volební komise vyhlásí. 


